



□据《新民晚报》

争日趋激烈

要与谁谈一谈

日，巴拉克在正式亮相勒沃库森的官方新回答提问。这位英超切尔西队的前中场与他天库森已签署了一份为期2年、达1500万（新华社发）

的巴... 表现... 令人... 曾表... 袖标... 一场争... 重返... 的焦... 年欧... 的表... 能要... 任队... 就能... 与拉... 队... 1,“我... 巴拉

对于两人的队长之争,德国足坛也态度不一,现德国队中场大将施魏因斯泰格说:“我认为巴拉克仍是队长,拉姆是因为巴拉克受伤才当上队长的,巴拉克伤愈归队后,自然还是队长。”而德国队前队长马特乌斯认为,德国队没有巴拉克似乎更好。

世界杯结束后,决定队长人选的德国队主教练一职也暂时空缺。率领德国队征战世界杯的勒夫与足协合约在世界杯结束时到期,目前不清楚他是否续约。

巴拉克已与勒沃库森队签下为期两年的合约,他曾在1999年到2002年效力于勒沃库森队。



阿根廷队将挑战新科状元

□冯俊扬 宋洁云

阿根廷足协官员14日称,阿根廷队计划在今年9月与刚刚夺得南非世界杯冠军的西班牙队进行一场友谊赛。

阿根廷足协执行委员会当天在埃塞萨的总部举行会议,讨论与国家队以及联赛有关的一系列问题。阿根廷足协发言人切尔基斯·比阿洛在会议结束后的新闻发布会上透露,阿根廷队准备与西班牙队进行一场友谊赛。

根据国际足联和阿根廷足协安排的时间表,阿根廷国家队在世界杯结束之后的第一场比赛是今年8月11日在迪拜与爱尔兰队进行比赛。

此后,阿根廷国家队将于9月前前往美国,首先在9月3日或4日进行一场热身赛,对手可能是墨西哥、哥伦比亚、厄瓜多尔或美国队中的一支球队。今年最重要的一场比赛安排在9月7日,对手是南非世界杯新科冠军西班牙队,地点可能在纽约。

比阿洛表示,阿根廷和西班牙队对这场友谊赛都十分期待,认为是检验双方球队实力的大好机会。在南非世界杯上,如果阿根廷队能在1/4决赛中战胜德国队,将在半决赛中与西班牙队相遇;但由于阿根廷队输给德国队,使得两队失去了交手的机会。

另外,阿足协消息人士曾透露说,阿根廷国家队有望在今年10月访问中国。对此,比阿洛在当天的新闻发布会上表示,目前在阿根廷足协制定的比赛日程表上还没有同中国队举行比赛的任何计划,他本人对此毫不知情。

老马,留下来吧

阿根廷足协邀请马拉多纳执教至2014年

□冯俊扬 欧占明

阿根廷足协发言人切尔基斯·比阿洛14日说,如果阿根廷足协和国家队主教练马拉多纳达成一致,阿足协希望马拉多纳带领国家队征战2014年巴西世界杯。

阿根廷足协执行委员会当天在阿足协位于埃塞萨的总部举行会议,讨论国家队主教练马拉多纳的去留、下赛季联赛日程等一系列问题,兵败南非的国家队主教练马拉多纳是否留任,无疑成为各方最为关注的焦点。

比阿洛在随后举行的新闻发布会上表示,阿根廷足协主席格隆

多纳和国家队主教练马拉多纳计划在下周会面,正式讨论马拉多纳的合同问题。根据马拉多纳和阿足协签署的协议,他将执教阿根廷国家队到2011年美洲杯足球赛之后。

比阿洛表示,格隆多纳希望国家队教练组能够提交一份征战南非世界杯的评估报告,就此次参赛的经验和教训进行总结。格隆多纳希望马拉多纳能够带领国家队再征战一届世界杯,将双方的合同更新到2014年巴西世界杯之后。

比阿洛同时表示,格隆多纳一直希望国家队主教练能够保持连续性。

别尔萨带领阿根廷队征战2002年世界杯小组赛未能出线,阿足协仍希望他继续担任主教练。带领阿根廷队征战2006年世界杯的佩克尔曼在阿根廷队无缘四强后宣布辞职,而且面对阿足协的挽留无动于衷。马拉多纳的前任巴西莱则是因为带领国家队在世界杯预选赛中战绩糟糕而主动辞职。

“当我们和马拉多纳签约的时候,我们就把国家队交给了一个特殊的人,因为他有着特殊的人生轨迹。”比阿洛说,“所以格隆多纳曾表示,最后的决定权在马拉多纳手中,他可以做自己想做的事,这绝对不是说说而已。”

国际足联公布最新排名 西班牙重回榜首

□据 新华社电

国际足联14日公布了最新一期的国家队排名,刚刚夺得世界杯冠军的西班牙队独占鳌头。

在南非世界杯之前的排名榜上,巴西队夺走了西班牙队的榜首位置。7月11日,西班牙队1:0击败荷兰队,加冕世界杯冠军。西班牙队以1883分的总积分重回榜首,荷兰队以1659分的总积分排在第二位。巴西队因为在世界杯1/4决赛中不敌荷兰队,因而从之前的榜首降到第三位,总积分为1536分。

进入南非世界杯四强的乌拉圭队由之前的第16名上升至第六名。尽管没能参加南非世界杯,埃及队的排名也由第14名上升到第九名。智利队则由第18名升至第十名。

另外几支排在前10名的球队分别是:第四名德国队,第五名阿根廷队,第七名英格兰队以及第八名葡萄牙队。

2006年世界杯冠军意大利队与亚军法国队在2010年南非世界杯上均未小组出线,因此两队的排名大幅下滑。意大利队跌出了前10名,由之前的第六名降至第11名;法国队更是跌出了前20名,由第九名滑落至第21名。此外,缺席南非世界杯的克罗地亚队由之前的第十名降至第15名。

贝克汉姆:错过世界杯 想踢奥运会

□据 新华社电

14日在伦敦的一个直播节目中,球星贝克汉姆称:“如果那时我还在踢球,而且能够对球队有所贡献的话,我非常愿意代表英国征战2012年伦敦奥运会。”

贝克汉姆,这位已经35岁的中场球员近来的赛程十分密集。他不仅要代表洛杉矶银河队出战,在银河队的休赛季,他还代表AC米兰队踢球。小贝自己也觉得如此密集的比赛对身体的压力太大,因此他决定好好休息一下。

小贝说:“在银河队的休赛季,我本来应该休息的。不过,我选择多参加比赛是为了能够更好地效力于英格兰队,为了能够在世界杯上有更好的表现。但是,意外的受伤让我感到不能再这样对待自己的身体了。因此,等银河队的赛季结束后,我将不再回到欧洲的俱乐部队参赛。”

在南非世界杯上,贝克汉姆因伤缺阵。不过,他还是以助理教练的身份跟随英格兰队去了南非。

贝克汉姆希望能够在2014年巴西世界杯上为英格兰队赢得冠军,然后退役。

当问到有朝一日是否会执教英格兰队时,贝克汉姆说:“我对管理一支足球队不是很感兴趣,我只是对足球比赛本身很着迷。”

洛阳网 洛阳人的网上家园
 WWW.LYD.COM.CN
 点击生活 服务无限
 地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618

距省十一运会开幕
 还有 65 天